ПРИНЯТ ЗАКОН, СВЯЗАННЫЙ С РЕГУЛИРОВАНИЕМ ВОПРОСОВ ПЕРЕДАЧИ КОРТИКОВ ДЛЯ ПОЖИЗНЕННОГО ХРАНЕНИЯ И НОШЕНИЯ ОФИЦЕРАМИ В ОТСТАВКЕ

Федеральным законом от 29.11.2021 № 387-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об оружии» и статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об оружии» руководителям государственных военизированных организаций и уполномоченным ими другим должностным лицам предоставляется право по заявлениям граждан Российской Федерации, уволенных или увольняемых с военной службы в указанных организациях с правом ношения военной формы одежды и не имеющих заболеваний, при наличии которых противопоказано передавать гражданам владение оружием, ЭТИМ для пожизненного хранения и ношения с военной формой одежды боевое холодное клинковое оружие (кортики), выданное им в период прохождения военной службы.

В соответствии с Федеральным законом боевое холодное клинковое оружие (кортики), переданное гражданам Российской Федерации, может быть унаследовано в соответствии с законодательством Российской Федерации гражданами Российской Федерации, получившими лицензии на приобретение оружия. Боевое холодное клинковое орудие (кортики) подлежит регистрации в федеральном органе исполнительной власти, уполномоченном в сфере обороте оружия, или его территориальном органе по месту жительства гражданина Российской Федерации, получившего такое оружие в порядке наследования.

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона

Опубликовано в соответствии с обращением Военной прокуратуры Солнечногорского гарнизона от 20.12.2021 № Исорг-8-3051-21